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Про книгу

• Серія художньої літератури «КУЛЬТREAD»

Збірка «Екстазі» поєднує три пронизані своєрідною романтикою брутальні й
іронічні оповіді про кохання, помсту і пристрасть, кожна з яких змусить пульс
пришвидшитись. 

Історія перша - про рейв і наставництво. Авторка любовних романів,
паралізована і прикута до ліжка, планує помсту своєму розпусному чоловікові.

Історія друга - любовний роман із фармацевтичною індустрією. Красуня
Саманта була скалічена ще в утробі матері. Вона мріє знайти чоловіка, що
продавав препарат, який призвів до цих наслідків. Знайти - і пригостити його
диявольським зіллям. 

Історія третя - у стилі ейсид-гауз. Чарівна й успішна Гізер нещаслива у шлюбі.
Але схоже, що рейвер Ллойд із Лейта може подарувати їй той екстаз, якого
вона так бажає...



 

 

 

 

Лоррейн їде в Лівінґстон 

 

 

Історія про рейв і наставництво 

 

 

 

 

1. Ребеккині цукерки 

 

 

Ребекка Наварро сиділа у своїй просторій оранжереї, виглядаючи на 

барвистий свіжий садок. Аж із другого його краю, ген біля муру, Перкі 

підрізав трояндові кущі. Засліплена сонцем, що лилося на неї крізь скло, 

вона не так бачила, як уявляла знайомий діловитий вираз на його обличчі. 

Її розморило від спеки, тягнуло спати. Піддавшись знемозі, вона випустила 

з рук товстий машинопис, що, глухо гупнувши, плюхнувся на скляний 

кавовий столик. На першій сторінці був заголовок: 

 

 

БЕЗ НАЗВИ. У ПРОЦЕСІ 

(Роман про наставницю міс Мей Nº 14) 

 

 

Сонце заступила темна хмара, і Ребекка спамʼяталася. Скориставшись 

нагодою, зиркнула на своє відображення в склі щойно затінених дверей. По 

короткій хвилі огиди до самої себе вона змінила профіль на анфас і втягнула 

щоки. Новий образ миттю стер із памʼяті провислу шкіру на підборідді — 

так, що Ребекка вирішила винагородити себе за це. 



Перкі завзято порався або ж просто вдавав. У них був власний 

садівник, що старанно й професійно працював, та Перкі завжди знаходив 

привід покопатися в садку. Казав, йому так легше думається. Нізащо в житті 

Ребекка не здогадалася б, про що думає її чоловік. 

Хоч Перкі її і не бачив, Ребекка однаково потягнулася до коробки 

крадькома. Знявши верхній шар цукерок, похапцем дістала два ромові 

трюфелі з нижнього. Запхала в рота й, мало не знепритомнівши від нападу 

слабкості, швидко зажувала. Найголовніше — швидко проковтнути, бо так 

здавалося, ніби обманюєш організм, змушуєш його недбало обробляти 

калорії, пропускаючи їх якнайшвидше. 

Та самообман розвіявся, щойно по шлунку розлилася солодка млість. 

Вона буквально відчула, як організм неспішно болісно розкладає бридку 

отруту, ретельно зважуючи кожнісінький токсин і калорію перед 

відправленням їх у ті частини тіла, де вони завдадуть найбільшої шкоди. 

Ребекка спочатку було подумала, що то в неї почався черговий напад 

тривожності, відчуваючи неквапний пекучий біль. Лише за декілька секунд 

їй сяйнула вірогідність, а затим — реальність, що це дещо більше. 

Перехопило дух, у вухах задзвеніло, усе навколо завертілося. Вхопившись 

за горло, Ребекка гепнулася з крісла на долівку оранжереї. Обличчя 

перекосилося, і з рота полилася змішана із шоколадом слина. 

За кілька метрів далі Перкі стриг кущі. «Полити треба», — подумав 

він, відходячи оцінити свою роботу, аж раптом кутиком ока помітив, як на 

землі в оранжереї щось смикається... 
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